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Very satisfied Dissatisfied

Satisfied Very
dissatisfied

Neither

satisfied nor

dissatisfied

4. How satisfied were you with the
registration process?

5. How likely are you to recommend

Very satisfied Dissatisfied

Satisfied Very
dissatisfied

Neither

satisfied nor

dissatisfied

our webinars to others?

Very likely Unlikely
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Neither likely
nor unlikely

6. How satisfied were you with the
TEAMS meeting platform?

Very satisfied Dissatisfied

Satisfied Very
dissatisfied

Neither

satisfied nor

dissatisfied

7. What percentage of the information
was new to you?

100% 25%
75% 0%
50%
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10. How likely are you to attend a
future webinar?
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() Likely () Very unlikely

() Neither likely
nor unlikely

DONE
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